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Tect no nuddepeHunaIbHLIM yPABHEHUSIM

Tect ¢ orBeTamu, 20 BonpocoB, yHuBepcuTeT uM. Butre

Cnan Ha 95% (oT/1M4HO)

MaTtemaTtuka/

JidHeid kadbwret / Cepsucol /| Matemaruka/ / Obwee / Tecr 7

Banpis VYpaghenue A2 — 21 4+ 1 = (naBnaeTca xapakTepuCTUUECKUM ypaBHeHeM AnddepeHLMansHOro YpasHeH!s. ..
lMoka Het oTEeTa

Banm: 1,00 Buibepute 0guH OTBET:
¥ Orvetiate y” — 2_}}{ +1=0
BONpoc

. y”—ZJ!"—}—JJ:{]
y” == 2_‘}1’ =0

ytu i 23}”’ +y =x

o2 Npy KakoM 3HadeHUW napameTpa n ¢pyHkuns ¥ = e™ (L, + C,x)nenaetca obuym pewenveM ay. "' — 6"+ 9y = 07
Naxa ner otsera

Bann: 1,00 e 3

¥ Ormetute

sonpac

YcTaHoByTe COOTBETCTEME MEeX Y NAHEAHBIMI HEOAHOPOAHBIMI AV, 1 WX DGLIJ,MML’I PELLIeHMANM
MNoka vet oTEETA
Bann; 1,00 You = €3 + Cre™ + 2x* y+y'=36x+4 ¢

VWV OrmuaetnTe i
sOnpac You = (Ci.'l.' + C: )e“ - 2e* y''-8By'+1by=-18yx

L]

L]

You = Cyc08x + Cysinx + ées" y'+y'=13e5x
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MaTtemaTmka/

JIMUHBIA KaGuHeT

Bonpac 4
lNoka HeT oTEETA
Bann: 1,00

¥ Cruetnte
sanpoc

Bonpoc 5
lMoka HeT OTEETE

Bann: 1,00

¥ Ormetuts

/ Cepsucel /| Matematwka/ [ Obwee / Tecr 7

DyHkUMR Y = Cye~* + C,e**senserca obLM pELLEHUEM NNHEAHOTO OFHOPOAHOTO A Y.

BuibepuTte 0auH oTBET:
y'+4y'—4y =0
v + 4y’ = sinx
y'"+1ley=0

®© y'—16y=0

YCTAHOBWTE COOTBETCTBME MEXAY NMHEAHBIMW HEOAHOPOAHBIMK A.Y. W WX OBLLUMA PELLEHWUAMU:

Vou = C18"7F + G067V — cos3x y'-Ty=16c0s3x

L1

- e " ix 2x G ey -
s0Mpoc You = (CI X+ CZ)e +e Yy -by' +0y=edx ¥
- -
You = C1€° + Coe** + 2x— 1 Y3y +2y=4x-8 ¢
Boripoc 6 XapakTepucTu4eckoe ypaBHeHWe nuHeliHoro ogHopoaHoro AuddepeHUmMansHoOro ypasHeHns nopagka y” +py’ + qy = Oumeet sug
Moka ket ateera A tpl+q=0.
Banm: 1,00

¥ Oruerms
sonpoc

Bampoe T
Moka Het oTeETa
Bzan: 1,00

¥ Cmaetuts
B0NpOC

Otsen: Bmporo|

Haitgure gudbdeperiinansHoe ypagHeH e, HacTHbIM PELeHWEM KOToporo ABnAeTcA dyHkuma y = 2x + 1

Bribepute oaWH OTBET:
y'" + 5y — 6y =Tcos2x — 4sin2x
® y'+y +3y=6x+5
y"'—=2y"+y=2xe¥

¥ —y' + 4y = sinx + 2x°
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Bonpoc 8

Moka et oTEETa

YcTaHoBWTE COOTERTCTEME MEN Y NNHENHBIMI OAHOPOAHBIMW A.Y. 1 XapaKTepPUCTUHECKUMIA YDaBHEHWAMIA:

Bagk 200 Voo =€ (C; + Gox) YRy +y=0 ¢
¥ Ormerate T
sanpac Voo = Clsinv’ix + Czcos@x y'+2y'=0 #
Yoo = €1 + Cye?* y-2y'=0 %
Bopoc 9 Haitaute o6uiee pewene gudheperunansHoro ypaeHenns y' — 5y’ + 6y = —e?*;
MNoka HeT oTEETa
bana: 100 BribepuTe 0AMH OTEET:
i - L e 2x
¥ Crumetnte Vory = Cl + Cze e
BOMpoC

° y.=0e¥*+0e*+e2*
Vou = £y €37 + C 02 + xe?*

Vou = Cr873% 4+ (7% 4+ 2%

8opoc 10 Mpw kakom 3Ha4eHWy Napaverpa t ypasHeHue 22 1+ tA = 0 ssnserca XapaktepucTideckun ypaeHeduem gy, ¥’ + 7y = 0?
MNoka HeT otBETE

Bann: 1,00 S 71

¥ Ormerute
Bonpoc

XapaKTepUCTUUECKOS YPABHEHWE NINHEIHOTO DAHOPOAHOMO AY. BToporo nopaaka ¥ + py’ + qy = Oumeer gga komnnexcHsix kopHs 412 = @& + BI,

fistisctomens O6lljee peleHne AaHHOTO AY. UMEeT BUA:

Bann: 1.00
¥ OmaetnTs BoibepuTe oavH OTBET:
S Voo = €22%(C,c05A,% + C,5ink,X)
* vy, =e™(Cicosfx + C,sinfix)
Voo = Cysinax + C,cosfix
Voo = CreM* + C 2"
Sampec 12 Mpy pelweHni 0AHOPOAHOTO AVdPEpeHLINanbHOTO YPaBHEHNA BTOPOrO NOPAAKE € NOCTOAHHBIMK Kasdpduurentamn ¥'' + py’ + qy = Ococrasnsercs
Moka HeT oTseTa P e e ok
Bann: 1,00
¥ Grmenurs OTBET: | xapao@epwnwuecmel
sonpoc
Zonpa- 13

VpasHenne Buaa v’ + py’ + qy = OHassisaetcs OAHOPOAHBIM AUdPepeHLManEHEIM YPaBHEHNEM BTOPOTO MOPAAKA € NOCTOAHHBIMW

Hakateroises ko3DPULIMEHTAMI.

Bann: 100

¥ Cmweuts Oteer:| nuHelHbl M|
sonpoc
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Bonpoc 14

Moka set oTeeTa

Haigwte guddepeHLMansHoe YpaBHEHYE, YaCTHEIM DELLIBHUEM KOTOPOro SBAAETCH dyHkuus Y = 2e”™;

bann: 1,00 BoiBepuTe oavH OTBET:
¥ Omaetuts y” + 53}’ — 6_}1' = cosx — 4sin2x
BONpOC

. er_ZyJ':BGeSx
vy — 6y + 9y =xe 5%

yn 8 zyr 4 8}’ — _g*

Banpac 15

MNoka wet oTeeTa

Hangute oblyee pelueHue nvHelHOTO OAHOpoAHOro A.y. BToporo nopsgka y'' — 2by" = (0:

Bana: 1,00 BuiGepute 0amnH oTBET:
¥ Omweruts . B C.l + Czezsx
EONPOC
e H
o = € 2%(Ccos5x + C,5in5%)

Yoo eSx(Cl + sz]

— —Sx Sx
L= Gy +Cse

Banpoe 16 XapakTepucTM4eckoe ypaBHeHVE NMHeAHOro OAHOPOAHOTD AMGhepeHLVansHoOre ypasHeHnA BToporo mopaAgka ¥’ + py' + gy = QumeeT Bua;
TMNoka wer oTEETR
Bann: 1,00 Bribepure OAWH OTBET:
¥ Omicrire 2B +pl+qgi=0
sanpac
P —pl+qg=0
2Z+pl—q=0
* P+pl+q=0
Borpac 17 OnpegenviTe BUA Y4aCTHOTO pelueHus andpeperurantHoro ypasserms ¥ + py’ + gy = f(x)no suagy npasoi vactn ecn f(x) = e**,a # A,a # A,
fakahicr orperd , TAe A4, A, - KODHW XBpPaKTEPUCTVMECKOTO YPaBHEHNA:
Bann: 1,00
¥ Omaetute BriGepute 0auH OTEET:
sonpoc
Vo = Axe™
YV = €™ (Acosx + Bsinx)
Y= Ae™
uw = (Ax + B)e™
2onpoc 18

Haigure obuiee peleqne nuHeliHoro ogHopogHoro ay. stoporo nopsgka y'' +4y'+ 3y = O
Moka HeT oTESTE

Bann: 1,00 BribepuTe ogmH OTEET:
¥ Omernte L} Voo = Clé’_x + Cze_”
BOMNPaC

Yoo = Clex + Cze?,x
yoo . e—?.x(cl + CZ x)

Voo = C;8in3x+ C;c083x
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Bonpoc 19

Toka HeT oTEETE

¥cTaHoBWUTE COOTEBETCTEWE Mexay AMHEAHBIMW OAHOPOAHBIMIA AY. W XapakKTepucTUHecKkuMy YpaBHeHNAMK:

Bann: 1,00 yn = 4_)} =0 A2-4=0 -

¥ Omerure

senpoc y” + 3_}” =0 A+ 3A=0

L3

y' 44y +4y=0 | A2+4h+4=0 *

Zampoc 20

YcraHoBWTe COOTEETCTEME Mexay NVHE AHBIMIA HEOAHOPOAHBIMK A.Y. W MX HaCTHEIMA PELEHUAMK
Noka HeT 0TEeTa

Baam 1,00 y” = 4JJ' = —8xF—4x+4 . y=2x2-X

¥ Ormerute
Bonpoc }"H = 9}1'F =30e™ y=3e-x s
y” — 4y = A% y=xe2x s
Tect 7

PaspelueHo NonbIToK: 2
Tectnposanue 6yaet okoHueHo B BockpeceHbe, 13 Ansaps 2019, 23:59
OrpaHuueHre No BpemMeHu: 45 MiUH.
MeTo/ OUEHVBaH A BbICWAR OLIEHKa
PeSyﬂbTaTb\ BallMX NpeAblAyLLUKX NOMbITOK
Monbitka Cocrosune Bannbi / 20,00 Ouewka / 100,00 Mpocmotp
1 3aBepletHble 19,00 95,00

Ornpasnerio Cy66ora. 15 Cermnbps 2018, 23:00

Boicwas ouerka: 95,00 / 100,00

Bbl A0MKHbBI NOAOKAATH, NPEXAE YeM CMOXETE NOBTOPUTL NOMbITKY NPOXOXAEHUA TecTa. Bam ByAeT paspelleHo HauaTb elle OfHY NonbiTKy nocne BropHvk, 18 Centabpb 2018, 23:00.



